



Первый заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Первый заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Кулаков Владимир Владимирович провел выездной личный прием граждан в Приморском межрайонном следственном отделе.

На прием обратилось 4 человека.

Обращения касались вопросов возмещения ущерба, причиненного преступлением, обжалования решений должностных лиц о привлечении к административной и уголовной ответственности, несогласия с заключением экспертизы и проведения проверки в отношении экспертов. Также граждане обратились по вопросу трудоустройства в органы Следственного комитета России.

Все пришедшие на прием получили квалифицированные разъяснения по интересующим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

вопросам.

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1534669>